

## 四川高校产业第一期骨干人员培训成功举办

为贯彻落实党的二十大精神，深刻理解、准确把握党的二十届三中全会赋予高校产业新使命新任务，积极响应新时代号召，进一步提振精神、树立信心，2024年8月11日至13日，四川省高校产业协会在阿坝师范学院开展了四川高校产业第一期骨干人员培训工作，来自全省30所高校88名高校校办企业的管理、经营、技术骨干人员参加。



图一：参会人员合影

此次培训会议由协会名誉副会长权可富主持，协会功能性党支部副书记、代理秘书长张勇代表协会做了简要讲话，强调了高校产业正处在机遇与挑战的历史交汇点上，高校产业的骨干人员是推动高校产业可持续发展的重要力量，希望参培人员珍惜学习机会，不断提升自我，为高校产业的高质量发展贡献力量。



图二：会议现场

协会会长宋戈扬以《中国高校产业发展的历程、现状与展望》为题，从高校产业的发展历程、优势与不足、发展现状、未来展望等四个方面，讲解了高校产业的历史背景和发展方向。



图三：宋戈扬会长专题讲座

协会科创服务专委会主任龙毅以《新时期高校科技成果转化实施路径案例、困境及思考》为题，讲解了高校资产公司如何以创新引领发展，加快发展新质生产力，推动高校科研

成果与高校产业有效“接轨”，多渠道、多措施推进高校科技成果转化。



图四：龙毅主任专题讲座

协会财务管理专委会主任周国强以《高校校办企业财务合规管理与风险防控》为题，从企业合规管理历程、政策导向、财务报表编制与税务筹划等多个维度，详细阐述了高校资产公司面临的合规风险和防范措施。



图五：周国强主任专题讲座

协会研学实践专委会副主任毛轩以《结合研学实践案例，浅谈高校校办企业的规划与运行》为题，深入剖析了当前研学实践市场的趋势与特点，就如何创新研学实践模式，提升项目质量，推进高校教育与研学实践有机融合等方面进行了专题讲解。



图六：毛轩副主任专题讲座

协会产教融合专委会主任陈明俊以《产教融合，内外循环依托学校抓经营》为题，深入讲解了高校产业在转型升级的背景下，如何围绕专业办产业，推进教育链、科技链、人才链、产业链深度融合，充分利用高校产业平台培育符合学校需求的产教融合校办企业。



图七：陈明俊主任专题讲座

协会文化创意专委会主任朱海霞以《强监督、防腐败、保落实、促发展》为题，结合纪检监察工作的新形势新要求，讲解了校办企业在深化国有企业改革进程中，如何有效防范腐败风险，完善内部监督机制，构建完善的内控体系建设。



图八：朱海霞主任专题讲座